

## CERTIFICADO



Sistema de Gestión según EN ISO 9001:2015

De acuerdo con el cumplimiento de las exigencias verificadas mediante los procedimientos de TÜV AUSTRIA CERT se confirma la Certificación de:

ELECTRICA INDUSTRIAL LO-AL, S.L. Pol. Industrial Sta. Anna, C/ La Coma 5 08272 Sant Fruitós de Bages, Barcelona España

En el ámbito de aplicación:

Diseño, puesta en funcionamiento y mantenimiento de automatizaciones, de instalaciones eléctricas de baja tensión y telecomunicaciones, y compra-venta de material relacionado.

Número de Registro del Certificado 20100213011048

válido hasta 2024-09-10 la primera certificación: 2012-09-11

La Entidad de Certificación de TÜV AUSTRIA CERT GMBH

Viena, 2021-06-28

Esta Certificación fue realizada según el Procedimiento TÜV AUSTRIA CERT para la Auditoria y Certificación y es controlado regularmente.

TÜV AUSTRIA CERT GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien







elfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV